Формулы сокращенного умножения.                                               Тест  а – 7

                                                      Вариант 1

1. укажите выражение, которое является квадратом разности одночленов (-а) и 3в

а) –а² – 9в²       ;   б) а² – 9в²  ;     в) (-а – 3в)²     ;     г) – (а + 3в)²

2. запишите разность квадратов одночленов   2х  и  (-5у)

      А) 4х² + 25у²     ;      Б) 4х² – 25у ²  ;       в) ( 2х – 5у)²    ;          г) ( 2х + 25у)² 

3. раскройте скобки  ( а + 7в)²

      А) а² + 49в²   ;     б) а² + 7ав + 7в²  ;       в) а² + 14ав + 49в²   ;     г) а² + 7ав + 49в²

4. раскройте скобки  ( 3х – 5)(3х + 5)

      А) 9х² -  25   ;      б) 9х² + 25  ;                в) ( 3х – 5)²   ;                г) 3х² - 5

5. разложите на множители: 9с² - а²в²

       А) (3с – ав)²   ;    б) ( 9с – ав)( 9с +ав)    ;   в) ( 3с – ав)( 3с + ав)   ;   г) ( 9с – ав)²

6. . разложите на множители 25х² + 10 х + 1

       А) ( 5х + 1)²   ; б) ( 5х + 1)( 5х – 1)    ; в) ( 5х – 1)²  ;г) не раскладывается на множители

7. . разложите на множители  16 – 24у + 9у²

       А) (4 – 3у)²  ; б) ( 8 – 3у)²  ; в) не раскладывается на множители; г)(4 – 3у)(4 + 3у)

8. какое из равенств верно: 1) (2а – 3в²)²=4а² - 6ав² +9в²

                                               2) (х+3у)²= х² +9у² + 6ху

       А) 1  ;       б)  2  ;       в) оба верные   ;      г) нет верных равенств

Формулы сокращенного умножения.                                               Тест  а – 7

                                                       Вариант 2
1.укажите выражение, которое является квадратом суммы одночленов (-у) и 2х

а) 4х² + у²       ;   б) (2х – у)²  ;     в) (2х +у)²     ;     г) 4х² - у²

2. запишите разность квадратов одночленов   4а  и  (-3в)

      А) 4а² -3в²     ;   Б) (4а – 3в) ²  ;  в) 16а² - 9в²    ;     г) ( 4а +3в)² 

3. раскройте скобки  ( 5а - 2в)²

      А) 25а²-4в²   ;  б) 25а² + 4в²  ;   в) 25а² - 10ав + 4в²   ;  г) 25а² - 20ав + 4в²

4. раскройте скобки  ( 2х – 3у)(2х + 3у)

      А) 4х² -  9у²   ;     б) 4х² - 9у  ;  в) ( 2х – 3у)²   ;   г) ( 2х + 3у)²

5. разложите на множители: х⁴ - 4а²

       А) (х² - 2а)²   ;    б) ( х² + 2а)²   ;   в) ( х² - 2а)( х² + 2а)   ;   г) ( х² - а)(х² + 2а)

6. . разложите на множители  16 – 9х + 4х²

       А) ( х - 4)²   ; б) ( х + 4)( 4 - х)    ; в) ( 4 -х)²  ;г) не раскладывается на множители

7. . разложите на множители  16 а² + 8а + 1
       А) (4а - 1)²  ; б) ( 4а +1)²  ; в) не раскладывается на множители; г)(4а – 1)(4а + 1)

8. какое из равенств верно: 1) (3х² +2у)²= 4у² + 12х²у + 9х⁴
                                               2) (3а - в)²=  9а² + в² - 6ав
       А) 1  ;       б)  2  ;       в) оба верные   ;      г) нет верных равенств

